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Секреторный иммуноглобулин класса А выявлялся в низких 
концентрациях только в условиях нормы, при наружном отите отмечены его 
следовые количества, а при среднем отите он практически не обнаруживался. 
Концентрация подкласса IgG4 была низкой у здоровых доноров и при 
наружном отите, но оказалась достоверно повышенной при среднем отите. 

Уровень гамма-интерферона в ушной сере при наружном отите 
увеличивался по сравнению со здоровыми донорами более чем в 4 раза. 

Определение в ушной сере про- и противовоспалительных цитокинов в 
различных группах больных (соответственно, интерлейкина-1 и интерлейкина-
10) показало, что наиболее высокий уровень интерлейкина-1 выявлен у больных 
наружным отитом, наименьший – при среднем катаральном отите.  

Полученные результаты, с одной стороны, могут свидетельствовать о 
диагностической ценности исследования указанных белков и пептидов, а с 
другой – могут до известной степени подтверждать роль белковых и 
небелковых компонентов серы в процессах защиты структур уха. В плане 
диагностической ценности интерес представляет определение уровней 
интерферона, интерлейкина-1 и лактоферрина, которые, как правило, 
повышаются при воспалении наружного уха. 

 
 
 

ПРО НЕОБХІДНІСТЬ КОРЕКЦІЇ НЕПСИХОТИЧНИХ ПСИХІЧНИХ 
ПОРУШЕНЬ В ПРОЦЕСІ ЛІКУВАННЯ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЛЕГЕНІВ У 
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Пахмурна В. С. 
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Науковий керівник: Пустовойт М. М., д.мед.н., професор, зав. каф. психіатрії та 
наркології 

 
Туберкульоз у пенітенціарних умовах не відразу виявляється у 

засуджених, і це пов’язано як з низкою об’єктивних причин, так і з 
особистим ставленням контингенту засуджених до власного здоров’я. Тут 
гендерний фактор відіграє певну роль. За нашими спостереженнями, 
туберкульоз легенів у 80 % жінок діагностується протягом перших двох 
тижнів від моменту захворювання, у чоловіків має місце більш віддалена 
діагностика (близько 50 % хворих виявлено через місяць після початку 
туберкульозного процесу). Ми виходили з того, що суб’єктивне сприйняття 
хвороби є похідною багатьох чинників, але тип акцентуації особистості серед 
них є одним з вирішальних.  
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Отже, метою дослідження було визначення найбільш суттєвих 
характеристик засуджених, які необхідно враховувати з огляду на 
діагностику та лікування туберкульозу легенів у пенітенціарних умовах.  

Дослідження проводилось на базі двох пенітенціарних закладів – 
Чорноморської виправної колонії для жінок та Південної виправної колонії 
для чоловіків. Для реалізації  мети дослідження нами сформовано 4 групи – 
дві основні та дві контрольні. До першої увійшли хворі на туберкульоз 
легенів засуджені жінки (52 особи), до другої – хворі на туберкульоз 
засуджені чоловіки (53 особи), третю групу склали 54 засуджені жінки без ознак 
туберкульозу легенів чи інших важких захворювань, четверту – 53 практично 
здорові чоловіки, які також знаходились у місцях позбавлення волі. Акцентуацію 
особистості ми у нашому дослідженні визначали за Шмішеком.  

Серед жінок основної та контрольної груп переважають 
демонстративні особистості, які складають до 50 відсотків усіх досліджених. 
У жінок як основної, так і контрольної групи частіше спостерігались 
незадовільні соціально-побутові умови, у той час, як у чоловіків – більш 
задовільні. Доцільно доповнити характеристику самих протиправних дій, які 
ми умовно розділили на п’ять таких категорій: 1 категорія – статті 115 та 121 
Кримінального Кодексу України (вбивство); 2 категорія – розбійні напади, 
грабежі, хуліганські дії, тощо; 3 категорія – різні економічні злочини; 4 
категорія – злочини на сексуальному ґрунті; 5 категорія – крадіжки. У 1-й, 3-
й та 4-й категоріях гендерних відмінностей нема. Є відмінності  в другій 
(переважають чоловіки) та п’ятій (переважають жінки) категоріях. До першої 
категорії віднесені вбивці. Чоловіки вбивають найчастіше з побутові сварки, 
вживаючи алкоголь, а специфічним саме для жінок є вбивство небажаної 
дитини. Стосовно другої групи, чоловіки більш схильні до пограбувань та 
розбійних нападів. Стосовно так званої «економічно орієнтованої» категорії 
злочинів, то, гендерних відмінностей немає. Підробка документів, 
хабарництво, шахрайство однаково часто  спостерігаються в обох гендерних 
групах. Серед досліджених нами хворих на туберкульоз було майже порівну 
чоловіків та жінок, які засуджені за сексуальні злочини. Чоловіки найчастіше 
були засуджені за зґвалтування або розбещення неповнолітніх. Жінки, 
заохочували інших до проституції або продавали у сексуальне рабство інших. 
У п’ятій категорії більшість склали крадії, як серед жінок, так і серед 
чоловіків. Найчастіше ці досліджені відносились до соціально занедбаних 
верств населення (особливо жінки), і відрізнялись поганим загальним станом 
здоров’я; серед них алкоголізм був дуже розповсюдженим.  

Отже, врахування особистісного, соціального та криміногенного 
радикалів має безперечне значення при лікуванні туберкульозу легенів в 
умовах позбавлення волі. 

 
 


